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Федерална управа за геодетске и имовинско правне послове је у протеклом периоду организирала и
провела три циклуса едукација: основни, напредни и ИНСПИРЕ/ИПП тренинг настојању
унапређења области инфраструктуре просторних података Федерације Босне и Херцеговине (ИПП
ФБиХ) те изградње капацитета. На наведеним тренинзима учествовали су представници испред 15
институција државног, федералног и кантоналног нивоа власти. Укупан број учесника био је нешто
више од 50 по сваком циклусу тренинга.

Институције које су похађале едукације у организацији ФГУ су: Агенција за пружање услуга у
ваздушној пловидби БиХ (БХАНСА), Федерално министарство просторног уређења, Федерални
завод за статистику, Федерално министарство околиша и туризма, Фонд за заштиту околиша ФБиХ,
Федерални завод за агропедологију, Федерално министарство пољопривреде, водопривреде и
шумарства, Федерални завод за геологију, Федерални хидрометеоролошки завод, ЈП Аутоцесте
ФБиХ, ЈП Цесте ФБиХ, Дирекција путева Кантона Сарајево, Завод за планирање развоја Кантона
Сарајево, Министарство просторног уређења и заштите околице ТК, Завод за урбанизам и
просторно уређење ЗДК.

Федерална управа за геодетске и имовинско правне послове је осигурала буџетска средства за
едукацију запосленика субјеката ИПП ФБиХ током 2023. и 2024. године, како би се осигурало
континуирано унапређење капацитета у области инфраструктуре просторних података. За пружање
ових обука одабрана је фирма Гаусс д.о.о. Тузла, која посједује богато искуство у изградњи
капацитета у подручју ИПП и просторних података опћенито.

Програм обуке је подразумијевао три врсте тренинга, сваки са специфичним компетенцијама које
полазници требају стећи како би унаприједили своје разумијевање тематских области. Главни циљ
је стицање компетенција из области управљања просторним подацима, њихове припреме, приказа и
дијељења, као и стицање основних знања када је у питању инфраструктура просторних података.

Сва три циклуса тренинга и јачање капацитета у овим областима представљају важан корак према
јачању инфраструктуре просторних података у Федерацији Босне и Херцеговине и омогућава
институцијама бољу искористљивост просторних података у својим активностима. Федерална
управа за геодетске и имовинско правне послове наставља улагати у развој и обуку својих
запосленика али и запосленика других институција како би се осигурало боље кориштење
просторних података у будућности.

На крају сваке одржане едукације обављена је евалуација стеченог знања, унутар којег су присутни
могли изнијети своја запажања током едукације, укључујући садржај едукације, методику и све
остало. Прегледом попуњених образаца евалуације проведених едукација, може се закључити да је
едукација успјешно проведена и да је испуњен задати циљ.
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